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Kompresor Modelarski do
Aerografu AS16 + Aerograf
Double Action HS-30
Wężyk

Cena brutto 210,80 zł

Cena netto 171,38 zł

Stan magazynowy 13 szt.

Numer katalogowy 430603860

Kod producenta AS-16K

Kod EAN 5902553708547

Opis produktu

Das Set enthält einen effizienten Kompressor in Elefantenform, der mit einer professionellen Airbrush mit einer
0,3-mm-Düse funktioniert.

Airbrush in Double-Action-Technologie, mit der Sie sowohl Farbe als auch Luft mit einem Auslöser steuern können.
     
Abgerundet wird das Ganze mit einem Schlauch zum Verbinden, 1,8 m lang mit zwei 1/8"-Gewinden.
 
Technische Daten:

Modell: AS16K

Stromversorgung: 230 V

Luftstrom: 13 l / min

Maximaler Druck: 3,0 bar

Gewinde zum Anschluss des Schlauches: 1/8"

Schlauchlänge: 1,8m

Airbrush-Düse: 0,3 mm

Tankkapazität: 7cm3

Airbrush-Steuerungstyp: doppeltwirkend

 

The set includes, an efficient elephant-shaped compressor that  works with a professional airbrush with a 0.3mm nozzle.

Airbrush made in double-action technology, which allows you to control both paint and air with one trigger.
     
The whole is completed with a tubing to connect, 1.8 m long with two 1/8 "threads.
 
Technical data:

Model: AS16K
Power supply: 230 V
Air flow: 13 l / min
Maximum pressure: 3.0 bar
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Thread for connecting the hose: 1/8 "
Hose length: 1.8m
Airbrush nozzle: 0.3 mm
Tank capacity: 7cm3
Airbrush control type: double-action

L'ensemble comprend un compresseur efficace en forme d'éléphant qui fonctionne avec un aérographe
professionnel avec une buse de 0,3 mm.

Aérographe fabriqué en technologie à double action, qui vous permet de contrôler à la fois la peinture et l'air avec une seule
gâchette.
     
Le tout est complété par une tubulure à raccorder, de 1,8 m de long avec deux filetages 1/8".

Données techniques:

Modèle : AS16K

Alimentation : 230 V
Débit d'air : 13 l/min
Pression maximale : 3,0 bars
Filetage pour raccorder le tuyau : 1/8 "
Longueur du tuyau : 1,8 m
Buse aérographe : 0,3 mm
Capacité du réservoir : 7cm3
Type de contrôle aérographe : double action

Das Set enthält einen effizienten Kompressor in Elefantenform, der mit einer professionellen Airbrush mit einer
0,3-mm-Düse funktioniert.

Airbrush in Double-Action-Technologie, mit der Sie sowohl Farbe als auch Luft mit einem Auslöser steuern können.
     
Abgerundet wird das Ganze mit einem Schlauch zum Verbinden, 1,8 m lang mit zwei 1/8"-Gewinden.
 
Technische Daten:

Modell: AS16K

Stromversorgung: 230 V

Luftstrom: 13 l / min

Maximaler Druck: 3,0 bar

Gewinde zum Anschluss des Schlauches: 1/8"

Schlauchlänge: 1,8m

Airbrush-Düse: 0,3 mm

Tankkapazität: 7cm3

Airbrush-Steuerungstyp: doppeltwirkend

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

wygenerowano w programie shopGold Kod QR do karty produktu

http://www.tcpdf.org

